
Restlosliste der 18. Auktion
der Britzer Briefmarkenfreunde

LOSNR Beschreibung AUSRUF

1 1851, 6 Kreuzer, KW 60,- 12,00 EUR

2 1851, 9 Kreuzer, KW 35,- 5,00 EUR

3 kleines Lot Baden Mi. 4-6, 8, eng geschnitten, KW 120,- 20,00 EUR

4 2 Marken Baden, KW 30,- 5,00 EUR

5 1860, 1 Kreuzer, KW 30,- 5,00 EUR

6 1860, 3 Kreuzer, KW 30,- 6,00 EUR

7 1860, 6 Kreuzer, KW 100,- 20,00 EUR

8 1862, 9 Kreuzer, KW 38,- 8,00 EUR

9 1862, 9 Kreuzer, KW 38,- 5,00 EUR

10 1862, 9 Kreuzer, KW 20,- 3,00 EUR

11 kleines Lot Baden Nr. 18, 24, P1, KW 19,- 3,00 EUR

12 Lot spätere Bayern 15,00 EUR

15 1864, kleines Lot Hamburg, KW 92,- 14,00 EUR

16 1864, 3 Groschen, KW 50,- 8,00 EUR

17 1851, 1/30 Thaler, KW 65,- 10,00 EUR

18 1851, 1/10 Thaler, KW 75,- 10,00 EUR

19 1853, 3 Pfennig, dünne Stelle, KW 400,- 20,00 EUR

20 1856, Wappen, ins Bild geschnitten, daher 2. Wahl, Lückenfüller, KW 
70,-

7,00 EUR

21 1869, 1/4 Groschen, KW 20,- 2,00 EUR

22 Lot Norddeutscher Postbezirk, unterschiedl. Qualität, KW ca. 60,- 10,00 EUR

23 1852, 1/30 Thaler, KW 35,- 5,00 EUR

24 Lot Preußen, unterschiedl. Qualität, Fundgrube? 10,00 EUR

25 1855, König Johann I., KW 65,- 13,00 EUR

26 1855/56, kleines Lot Sachsen, KW 110,- 12,00 EUR

27 1856, 10 Ngr., o.O., KW 300,- 56,00 EUR

28 1863, kleines Lot gemischter Qualität, o.O., KW 78,- 14,00 EUR

29 1865, 1 1/4 Schilling, KW 30,- 5,00 EUR

30 kleines Lot Thurn und Taxis, II. Wahl, bestenfalls Lückenfüller, KW f. I. 
Wahl 164,-

10,00 EUR

31 1866, 6 Kr, KW 40,- 8,00 EUR

32 kleines Lot diverser Marken, KW 72,- 15,00 EUR

33 kleines Lot 4 Marken Thurn und Taxis, 2. Wahl 18,00 EUR

34 1851, Freimarken 1 Kr., 6 Kr., 9 Kr., o.O., KW 162,- 30,00 EUR

35 Lot Württemberg, unterschiedl. Qualität, Fundgrube? 10,00 EUR

36 Lot Württemberg Dienstmarken, unterschiedl. Qualität, Fundgrube? 10,00 EUR

37 1872, kl. Brustschilde niedrige Werte, 2. Wahl, KW 255,- 37,00 EUR
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38 1872, kleines Brustschild, KW 65,- 12,00 EUR

39 1872, großes Brustschild, KW 20,- 4,00 EUR

40 1872, kl. Lot Brustschilde groß,  5 St., gest., Mi 17 + 18, KW 70,- M€ 4,00 EUR

41 1872, gr. Brustschilde, kleine Auswahl, KW 49,- 20,00 EUR

42 1874, Aufdruckmarke, KW 55,- 10,00 EUR

43 1875, Ziffern bzw. Reichsadler, KW 55,50 11,00 EUR

44 1875, Ziffer m. Pfennige, KW 24,- 5,00 EUR

45 1900, Reichspostamt und Nord+Süd, KW 14,- 3,00 EUR

46 1922, Nothilfe, KW 60,- 12,00 EUR

47 1923, Ziffern im Kreis, KW 36,- 7,00 EUR

48 1923, Aufdruckausgabe, KW 140,- 14,00 EUR

49 1923, 100 Tswd. M mit Plattenfehler "0 mit Hut" im Dreierstreifen, KW 
200 M€

35,00 EUR

50 1923, Aufdruck, KW 22,- 5,00 EUR

51 1923, Lot Aufdruckmarken, KW 49,- 10,00 EUR

54 1923, Ausgabe Korbdeckel, durchstochen, KW 10,- M€ 3,00 EUR

55 1924, Nothilfe, 4xMi. 351, 2xMi 352, 1xMi 353, alle **, KW 84,- Mi€ 12,00 EUR

57 1926, Berühmte Deutsche, KW 24,- 3,00 EUR

58 1930, Alt-Köln, mit Lochung, KW 19,- 4,00 EUR

59 1932/33, Hindenburg-Medaillon 1. und 2. Ausg., KW 102,- 20,00 EUR

61 1935, Parteitag, 12 Pfg. mit fehlender Schraffierung und 
Vergleichsstück, KW 35,- M€

4,00 EUR

62 1936, Luftpost LZ 129, KW 50,- 10,00 EUR

63 1936, Olympia, KW 22,- 4,00 EUR

64 1937, WHW, KW 110,- 22,00 EUR

66 1938, Graf v. Zeppelin, KW 54,- 11,00 EUR

67 1938, WHW, KW 100,- 20,00 EUR

68 1939, IAA, KW 110,- 22,00 EUR

69 1939, Automobilausstellung, KW 110,- 22,00 EUR

74 1939, WHW Bauwerke, GST, KW 26,- M€ 3,00 EUR

75 1940, WHW Bauwerke, GST, KW 19,- M€ 2,00 EUR

76 1940, WHW, KW 40,- 8,00 EUR

77 1940, WHW, KW 40,- 8,00 EUR

78 1941, kompletter Jahrgang, KW 222,- 44,00 EUR

79 1941, Großer Preis, KW 14,- 2,00 EUR

80 1941, Wiener Messe, KW 13,- 3,00 EUR

81 1941, Eingliederung Steiermark, Kärten, Krain, KW 20,- 4,00 EUR

82 1942, kompletter Jahrgang, KW 74,40 15,00 EUR

83 1943, kompletter Jahrgang, KW 51,20 10,00 EUR

84 1943, Heldengedenktag, KW 20,- 4,00 EUR

85 1944, kompletter Jahrgang, KW 38,- 8,00 EUR
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86 1945, kompletter Jahrgang, KW 92,50 18,00 EUR

88 1944, Heldengedenktag, z.T. Falzreste, KW f. ** 18,- 3,00 EUR

92 umfangreiches unsortiertes Lot Drittes Reich, viele bessere, hoher KW 65,00 EUR

93 Posten Deutsches Reich von Anfang bis Ende, nach Jahren sortiert in 
Briefumschlägen, Fundgrube

10,00 EUR

94 1923, 500M auf Postkarte vom 21.8.23, KW 15 EUR 3,00 EUR

96 1928, Dienstmarke 60 Pfg. auf Zustellungsurkunde aus Kalkberge, KW 
10 EUR

3,00 EUR

101 1935, Häftchenblätter 103 und 104, KW 150,- 25,00 EUR

102 Umfangreiches Lot Infla, postfrisch meist ohne Falz, Fundgrube für 
Spezialisten?

5,00 EUR

103 Tüte mit verschiedenen Infla-Marken, ** und * 5,00 EUR

111 Brief von Brünn nach Berlin mit Sonderstempel vom 15. III. 1942 "Drei 
Jahre im Großdeutschen Reich"

4,00 EUR

112 1942, Ganzsache P12 /02 III.42, gebraucht, KW 11,- 2,00 EUR

113 1945, Lokalausgabe Döbeln, KW 20,- 4,00 EUR

117 1945, Ostsachen, 10 Pfg., Postmeistertrennung Klotzsche, **, gepr. 
Zierer BPP, KW 100 Mi€

15,00 EUR

118 1945, Ostsachen, 20 Pfg., Postmeistertrennung Klotzsche, **, gepr. 
Zierer BPP, KW 45,- Mi€

6,00 EUR

119 1945, Ostsachen, 25Pfg., Postmeistertrennung Klotzsche, **, gepr. 
Zierer BPP, KW 200,- Mi€

30,00 EUR

120 Lot diverse Marken 228, 229, 234/238, KW 16,- 3,00 EUR

121 1949, kompletter Jahrgang, KW 49,- 8,00 EUR

122 1952, Pieck 24 Pf., KW 25,- 5,00 EUR

123 1964, Olympia-Sechserblock, KW 26,- 5,00 EUR

124 1954, Tag der Briefmarke, KW 50,- 10,00 EUR

125 1955, Tag der Befreiung, postfr. und gest., KW 50,- 14,00 EUR

126 1955, Engels-Block, KW 80,- 16,00 EUR

127 1958, Gedenkstätten-Block, KW 60,- 12,00 EUR

128 Lot DDR 50er-Jahre 15,00 EUR

129 1962, Weltfestspiele, Viererblock auf überfrankiertem Brief, KW 90 EUR 12,00 EUR

130 1977, Märchenkleinbogen auf überfrankiertem Brief, KW 10 EUR 3,00 EUR

131 1962, Dimitrow, Dreierstreifen auf überfrankiertem Brief, KW 100 EUR 15,00 EUR

132 1963, K. Schlosser, ZD auf überfrankiertem Brief, KW 45 EUR 7,00 EUR

133 Schuhkarton voller Briefe, echt gelaufen, nicht immer portogerecht 2,00 EUR

134 2 große Alben FDC Ende der 80er bis 1990, teilweise echtgelaufen, 
Kleinbögen usw.

20,00 EUR

135 Währungsunion: 6 Belege vom 2. 7. 1990 mit unterschiedlichen 
Frankaturen DDR/-deutsche Post/Bundespost

4,00 EUR

136 Währungsunion: 15 Belege Mischfrankaturen, Sonderstempel, Erst- 
und Letzttage, u.a. 1.7.1990

5,00 EUR

137 Währungsunion: 3 Postkarten mit unterschiedlichen Frankaturen vom 
1. 7. 1990 von Berlin Schönefeld. Sehr selten, an diesem Sonntag 
waren nur 2 Postämter in der DDR geöffnet

6,00 EUR

138 Lot von ungebr. Ganzsachen Ulbricht  aus P72-P77, KW 21,- M€ 2,00 EUR
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139 31 Briefe 60er-Jahre, meist auf FDC, aber keine Ersttagsstempel, dafür 
echt gelaufen

8,00 EUR

140 Lot diverser Rollenmarken und Fünferstreifen Fünfjahrplan und Ulbricht 5,00 EUR

141 Lot diverse Sondermarken aus 1949 und 1950, KW 65,- 12,00 EUR

142 kleines Lot m. besseren früheren DDR-Marken, KW 100,- 10,00 EUR

143 Lot diverse Sondermarken aus 1950 und 1951, KW 56,50 10,00 EUR

144 Lot diverse Sondermarken aus 1952, KW 74,- 13,00 EUR

145 Lot diverse Sondermarken aus 1953 und 1954, KW 17,50 4,00 EUR

146 Lot diverse Sondermarken aus 1955, KW 24,- 4,00 EUR

147 Lot diverse Sondermarken aus 1956, KW 76,- 15,00 EUR

148 Lot diverse Sondermarken aus 1956 und 1957, KW 24,50 5,00 EUR

149 Briefabschnitte Mitte 70er-Jahre, komplette Sätze, viele Sperrwerte 3,00 EUR

150 Posten DDR von Anfang bis Ende, nach Jahren sortiert in 
Briefumschlägen, Fundgrube

5,00 EUR

151 kleines Lot m. besseren früheren DDR-Marken 8,00 EUR

152 1956, Thälmann-Block + 1964, Frühjahrsmesse-Viererblock, KW 37,- 7,00 EUR

153 1959, Lot zahlreicher postgestempelter Marken, wenige Sperrwerte 3,00 EUR

154 1954, Lot mit 10 ** Dienstmarken 1. Ausgabe, KW 98,- M€ 15,00 EUR

155 1970, 25 Jahre Kulturbund, Dreierstreifen, KW 20 EUR 4,00 EUR

156 1963-1989, diverse postfr. Zusammendrucke 4,00 EUR

157 34 verschiedene postfr. Dreierstreifen 8,00 EUR

158 1948,  Schwarzaufdruck, gepr. Schlegel BPP, KW 360,- 110,00 EUR

159 1948, 25 Pf Schwarzaufdruck, gepr. Schlegel BPP, KW 60,- 18,00 EUR

160 1948, Schwarzaufdruck 25 Pfg., Stempel nicht lesbar, KW 60,- M€ 6,00 EUR

162 1948, Schwarzaufdruck 84 Pfenning, Wellenstempel, KW 100,- 20,00 EUR

164 1948, Schwarzaufdruck 1 Mark, Wellenstempel, KW 160,- 30,00 EUR

165 1948, Schwarzaufdruck 2 Mark, gepr. Schlegel A. BPP, KW 500,- 110,00 EUR

166 1948, Schwarzaufdruck 3 Mark, Zahnfehler, gepr. Schlegel A. BPP, KW 
700,-

130,00 EUR

167 1948, Schwarzaufdruck 5 Mark, gepr. Schlegel A. BPP, KW 750,- 175,00 EUR

169 1949, Rotaufdruck 25 Pfenning, zentr. Bedarfspoststempel, tiefst gepr. 
Schlegel A. BPP, KW 55,-

15,00 EUR

171 1949, 2 Mark Rotaufdruck, KW 280,- 75,00 EUR

172 1949, 75 Jahre Weltpostverein, KW 320,- 66,00 EUR

173 1949, Stephan 1 DM, KW 80,- 28,00 EUR

174 1949, Berliner Bauten I, fast ausschließl. Berlin-Stempel, KW 60 EUR 10,00 EUR

176 1949, Goethe m. Plattenfehler Farbpunkt, KW 120,- 24,00 EUR

177 1949, Goethe , KW 180,- 35,00 EUR

178 1949, Goethe, KW 180,- 40,00 EUR

179 1949, Goethe,  61 + 63 gepr. Schlegel BPP, KW 320,- 65,00 EUR

180 1949, Goethe, KW 180,- 40,00 EUR

181 1949, Währunsgeschädigte, gepr. Schlegel BPP, KW 350,- 100,00 EUR



LOSNR Beschreibung AUSRUF

182 1950, Marshallplan, KW 40,- 9,00 EUR

183 1950, ERP, gepr. Schlegel BPP, KW 100,- 25,00 EUR

184 1950, Philharmonie 10+5 Pf., KW 40,- 9,00 EUR

185 1950, Wiederaufbau Berliner Philharmonie, gepr. Schlegel BPP, KW 
150,-

40,00 EUR

186 1950, Philharmonie, KW 55,- 10,00 EUR

188 1951, Lortzing , KW 55,- 12,00 EUR

189 1951, Lortzing, gepr. Schlegel BPP, KW 60,- 18,00 EUR

190 1951, Glocke Klöppel links, KW 100,- 22,00 EUR

191 1951, Glocke, Klöppel links, KW 100,- 22,00 EUR

192 1951, Glocke, Klöppel links, KW 180,- 36,00 EUR

193 1951, Tag der Briefmarke, KW 70,- 15,00 EUR

194 1951, Tag der Briefmarke, zentrierte Berlin-Stempel, Luxus, KW 70,- 16,00 EUR

195 1951, Tag der Briefmarke, KW 55,- 12,00 EUR

196 1951, Glocke, Klöppel rechts, KW 120,- 25,00 EUR

197 1951, Glocke, Klöppel rechts, KW 90,- 18,00 EUR

198 1951, Freiheitsglocke Klöppel rechts, KW 90,- 18,00 EUR

199 1952, Beethoven, KW 75,- 14,00 EUR

200 1952, Vorolympische Festtage, KW 75,- 15,00 EUR

201 1952, Vorolympische Festtage, KW 45,- 9,00 EUR

203 1952/1953, Männer, KW 50,- 11,00 EUR

204 1952, Männer der Geschichte Berlins, KW 50,- 10,00 EUR

205 1952, Männer der Geschichte Berlins, KW 130,- 26,00 EUR

206 1953, Glocke Klöppel Mitte, KW 50,- 12,00 EUR

207 1953, Glocke, Klöppel Mitte, KW 80,- 18,00 EUR

208 1953, Glocke, Klöppel Mitte, KW 50,- 10,00 EUR

209 1953, Gedächtniskirche, KW 230,- 48,00 EUR

210 1953, Volksaufstand, KW 90,- 15,00 EUR

211 1953, 17. Juni, KW 40,- 8,00 EUR

212 1953,  30 Pfg. 17. Juni, gest., KW 40,- M€ 8,00 EUR

213 1954, Postillon, beide Typen, KW 52,- 15,00 EUR

214 1954, Bauten III, GST, KW 34,- M€ 4,00 EUR

215 1956, Bundesrat auf Auslandsstreifband 7,00 EUR

216 1956, Schillertheater mit Bogenrand rechts, KW KW 70 M€ 10,00 EUR

217 1957, Männer der Geschichte II, GST, KW 18,- M€ 2,00 EUR

218 1957, Männer, KW 18,- 2,00 EUR

219 1959, Heuss, KW 15,- 4,00 EUR

220 1962, Alt-Berlin, KW 6,50 2,00 EUR

221 1971, Unfallverhütung, KW 18,- 2,00 EUR

222 1961, Balthasar Neumann, senkr. Paar m. Rollennummer, KW 15 EUR 3,00 EUR
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223 1971, 3 Rollenende helltürkis, leider 2. Wahl 3,00 EUR

224 1987, Sehenswürdigkeiten, 2 senkrechte Paare aus MH, KW 35,- M€ 6,00 EUR

225 Lot Zusammendrucke Berlin Bedeutende Deutsche bis Unfallverhütung, 
** + GST auf großer Steckseite, etwas Bund

5,00 EUR

226 1989, Sehenswürdigkeiten, Zdr. 10+50 Pfg., KW 20 EUR 5,00 EUR

227 1980, Markenheftchen B+S, Hawid-Werbung, KW 18,- 4,00 EUR

228 1954, kompletter Jahrgang, KW 95,- 18,00 EUR

229 1956-63, Berliner Stadtbilder, komplette Serie, KW 55 EUR 7,00 EUR

230 1954 bis 1961 postfrisch und gestempelt, komplett,  KW 728,50 140,00 EUR

231 1962 bis 1983 postfrisch und gestempelt, komplett,  KW 925,10 180,00 EUR

232 1984 bis 1990 postfrisch und gestempelt, komplett,  KW 889,-, einige 
Heftchenbogen und Automatenmarken unberechnet

170,00 EUR

233 Posten Berlin von Anfang bis Ende, nach Jahren sortiert in 
Briefumschlägen, Fundgrube

5,00 EUR

234 8 verschiedene Sondermarken 8,00 EUR

235 Lot diverse Berlin-Marken mit Bogenrändern 6,00 EUR

236 diverse Stadtbilder 10,00 EUR

237 Lot Rollenmarken mit Nr, mit besseren, übliche gemische Qualität, 
dabei 147R **, 187R **, KW über 40,-

4,00 EUR

238 1954, Mergenthaler auf Streifband 7,00 EUR

239 1956, Rathaus Neukölln auf FDC m. Neuköllner ESST, KW 24,- 5,00 EUR

240 1956, Bundesrat auf FDC, KW 30,- 6,00 EUR

241 1956, VDI auf FDC, KW 30,- 6,00 EUR

242 1957/59, Männer auf FDC ohne 7 Pf., KW 88,50 15,00 EUR

243 1959, Heuss, Postkarte mit Antwortkarte 20/20 Pfg, P48, ungebr., KW 
18,- M€

2,00 EUR

244 Lot von 15 ungebr. Ganzsachen ab P86 bis P138, KW 34,- M€ 4,00 EUR

245 ATM Tastensatz T1 auf FDC, KW 75,- 12,00 EUR

246 ETB 1980-1990 in 3 DIN A5-Ordnern 10,00 EUR

247 1950, Heilges Jahr 25 Fr., GST, KW 26,- M€ 3,00 EUR

248 1948, Flugpostmarken, GST, KW 50,- M€ 8,00 EUR

249 1948, 1 Jahr Verfassung, 25 Fr., GST, KW 10,- 2,00 EUR

250 1949, Volkshilfe, 3 Marken aus Satz, KW 440,- 80,00 EUR

251 Lot Heuss mit und ohne Währungsangabe, gest., KW ca. 70,- M€ 7,00 EUR

252 Posten Saar (von Saargebiet bis Saarland), nach Jahren sortiert in 
Briefumschlägen, Fundgrube

5,00 EUR

254 1945, Allg. Ausgaben, Pfennigwerte, KW 77,- M€ 10,00 EUR

255 1945, allg. Ausgabe, KW 28,- 5,00 EUR

256 kleines Lot mit 15 Briefen Französische Zone 5,00 EUR

261 1949, Ingenieurkongress, KW 26,- 5,00 EUR

264 1948, Freimarken 2. Ausg., KW 35,- 7,00 EUR

265 1948, Freimarken 3. Ausg., KW 150,- 30,00 EUR

266 1948, Freimarken 2. Ausg., KW 35,- 7,00 EUR
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267 1949, UPU, 1x20 Pfg., 30 Pfg. im Paar, KW 37 EUR 7,00 EUR

268 1945, AM-Post deutscher Druck, KW 55,- 11,00 EUR

269 1945, AM-Post, Deutscher Druck, 5 hohe Werte, KW 46,- M€ 7,00 EUR

270 1948, Bauten eng. Gez. GST, mit der guten 25 Pfg., KW 55,- Mi€ 8,00 EUR

271 kleines Büchlein mit Bautenmarken, sortiert nach Wertstufe, 
Fundgrube?

5,00 EUR

272 1948, Lot Bizone, **, Berlin-Hilfe, Radrennen, Goethe, jeweils komplett, 
KW 75,- Mi€

10,00 EUR

273 1949, Exportmesse postfr. und gest., KW 25,- 5,00 EUR

274 Tüte mit sehr vielen Notopfer-Marken, Fundgrube für Spezialisten 3,00 EUR

275 kleines Lot Band- und Netzaufdrucke 5,00 EUR

276 kleines Lot AM-Post, wohl alle Drucke dabei 3,00 EUR

277 dünnes Steckbuch m. AM-Post, nach Werten sortiert, große Menge, 
Fundgrube für Spezialisten

8,00 EUR

278 1949, Bundestag, KW 40,- 22,00 EUR

279 1948, Bundestag 20 Pfg, gest., KW 32,- M€ 4,00 EUR

282 1949, 30 Pf. 100 Jahre Briefmarken, pfr. m. Falz 8,00 EUR

284 1949, Weltpostverein, KW 45,- 11,00 EUR

285 1949, Helfer der Menschheit I, KW 170,- 40,00 EUR

286 1949, 200. Todestag J S Bach, KW 100,- 20,00 EUR

287 1949, 200. Todestag J S Bach, KW 130,- 26,00 EUR

288 1951, Posthorn, KW 50,- 7,00 EUR

289 1951, Posthorn, KW 50,- 7,00 EUR

290 1951, Posthorn, KW 50 EUR 8,00 EUR

291 1951, Posthorn, 6 Pf., waag. Paar, KW 140 EUR 28,00 EUR

292 1951, 100 J Marienkirche Lübeck, KW 200,- 50,00 EUR

293 1951, 100 J Marienkirche Lübeck, KW 160,- 34,00 EUR

294 1951, Nationale Briefmarkenausstellung, KW 90,- 20,00 EUR

295 1951, Helfer der Menschheit, 4+2 Pf m. Falz, KW 135,- 26,00 EUR

296 1951, HDM, KW 65,- 15,00 EUR

298 1951, Röntgen, KW 75,- 14,00 EUR

299 1951, 50. Jahrestag Nobelpreis an Röntgen 16,00 EUR

300 1951, Röntgen, gest., KW 24,- M€ 2,00 EUR

301 1951, Röntgen, KW 20,- 5,00 EUR

302 1952, Otto, KW 20 EUR 3,00 EUR

304 1952, Otto, waagerechtes Paar vom Unterrand, **, KW  76,- 10,00 EUR

305 1952, Helgoland + Schurz, gest. KW 17,- M€ 2,00 EUR

306 1952, 2. Bundesjugendplan, gest., KW 52,- M€ 6,00 EUR

310 1952, 2. Bundesjugendplan, KW 40,- 8,00 EUR

311 1952, HDM ohne 30 Pf., KW 28,- 5,00 EUR

312 1952, Helfer der Menschheit, KW 100,- 20,00 EUR
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313 1952, Helfer der Menschheit III, KW 100,- 20,00 EUR

314 1952, Helfer d. Menschheit, eher 2. Wahl, KW 100,- 10,00 EUR

315 1952, Helfer der Menschheit: Dunant, KW 100,- M€ 20,00 EUR

316 1952, Reis, KW 20,- 5,00 EUR

318 1952, 75 Jahre Telefon in Deutschland, KW 50,- 10,00 EUR

319 1953, Unfallverhütung, KW 6,- 2,00 EUR

320 1953, Deutsches Museum, gest., KW 40,- M€ 4,00 EUR

321 1953, Deutsches Museum, **, KW 35,- M€ 4,00 EUR

322 1953, Deutsches Museum, KW 28,- 5,00 EUR

323 1953, Liebig, KW 30 EUR 5,00 EUR

324 1953, Liebig, gest., KW 30,- M€ 4,00 EUR

325 1953, Verkehrsausstellung, gest., KW 55,- 6,00 EUR

327 1953, Verkehrsausstellung, gest., KW 55,- M€ 6,00 EUR

328 1953, Verkehrsausstellung, gest., KW 30,- M€ 4,00 EUR

329 1953, Verkehrsausstellung, senkr. Paar, gest., kW 60,- M€ 8,00 EUR

330 1953, IBA 10+2 Pfg als waagerechtes Paar, **, KW 60,- 8,00 EUR

332 1953, IBA, 20 Pfg., gest., KW 34,- M€ 2,00 EUR

334 1953, HdM IV, 30 Pfg. , gest., KW 90,- M€ 12,00 EUR

335 1953, HdM IV, 30 Pfg., gest., KW 90,- M€ 10,00 EUR

336 1954/56, Heuss I und II, KW 34,- 5,00 EUR

337 1954, Heuss, 5 Pf., senkr. Paar m. halber HAN 515 395.55 1, KW 50 
EUR

6,00 EUR

338 1954, Heuss 15 Pf. waag. Paar, KW 50,- 10,00 EUR

339 1959, Heuss, 20Pfg., Sechserblock, KW f. 3 Paare 90 EUR 18,00 EUR

340 1954, Heuss 25 Pf. waag. Paar, KW 70,- 15,00 EUR

341 1954, Heuss 3 DM waag. Paar, KW 17,- 4,00 EUR

342 1954, Helfer der Menschheit V, KW 55,- 12,00 EUR

343 1954, Helfer der Menschheit V, KW 50,- 12,00 EUR

344 1954, HDM, Höchstwert m. Falz 15,00 EUR

345 1954, HdM V, gest., KW 65,- M€ 8,00 EUR

346 1954, Helfer der Menschheit, KW 55,- 10,00 EUR

347 1955, Lufthansa, gest., KW 20,- M€ 4,00 EUR

348 1955, Lufthansa ohne 5 Pf., KW 16,- 4,00 EUR

349 1955, Schiller m. Falz 3,00 EUR

350 1955, Helfer der Menscheheit VI, KW 45,- 10,00 EUR

351 1955, HdM komplett **, KW 50,- Mi€ 6,00 EUR

352 1955, Helfer der Menscheheit VI, KW 40,- 10,00 EUR

354 1956, Wohlfahrt, gest., KW 25,- M€ 2,00 EUR

355 1956, Heuss II 30 Pf. waag. Paar, KW 130,- 25,00 EUR

356 1956, Heuss klein, 30 Pfg. fluor. **, als waagerechtes Paar, KW 60,- Mi€ 10,00 EUR
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357 1956, Heuss II 40 Pf. waag. Paar, KW 200,- 70,00 EUR

358 1957, Wohlfahrt, gest., KW 28,- M€ 3,00 EUR

359 1958, Ziffer, Bogenrand m. grau-violetter Leiste 10,00 EUR

360 1958, Ziffer, Bogenrand m. grauer Leiste 10,00 EUR

361 1958, Wohlfahrt, KW 11,- 2,00 EUR

362 1959, Heuss III, **, KW 20,- M€ 4,00 EUR

363 1959, Einzelmarken aus Beethovenblock, KW 37,50 7,00 EUR

364 1964, Wiesbaden mit PF I, postfrisch, KW 45,- 8,00 EUR

365 1964, Wiesbaden mit PF I, gest, KW 40,- 6,00 EUR

366 1964, 20. Juli, Einzelmarken und Kernstück aus Block 3,  gest., KW 
24,- M€

2,00 EUR

367 1964, Kl. Bauwerke, 20 Pfg, gst., unten ungezähnt, mit Vergleichsstück, 
nicht katalogisiert, vielleciht Rarität ??

20,00 EUR

368 1954, Heuss I Lumogen, KW 40,- M€ 8,00 EUR

369 1961, Heuss I Lumogen ohne 7 Pf., gepr. Schlegel BPP, KW 235,- 52,00 EUR

370 1994, hl. Wolfgang und Hans Sachs, 2 Zehnerbögen, KW 32 EUR 6,00 EUR

371 1959, Beethovenblock, KW 25,- 3,00 EUR

372 1959, Beethoven, postfrisch, KW 32,- 6,00 EUR

373 1959, Beethovenblock, KW 25,- 3,00 EUR

374 1964, Widerstandskämpfer, KW 15,- 2,00 EUR

375 1990, Ausstellung der Jugend, ESST Bonn, KW 22,- M€ 4,00 EUR

376 1952, Lot postfrisch Mi. 152 (2x), 155 und 160, KW 75,- 6,00 EUR

377 Kleines Lot diverse Sondermarken aus 1953, KW 75,- 15,00 EUR

378 1956, auf KA-BE, postfrisch und gestempelt komplett, KW 139,- 30,00 EUR

379 1957, auf KA-BE, postfrisch und gestempelt komplett, bis auf 259 y, 
260 y

30,00 EUR

380 1958, auf KA-BE, postfrisch und gestempelt komplett, bis auf 285 18,00 EUR

381 1959, auf KA-BE, postfrisch und gestempelt komplett,  KW 125,- 26,00 EUR

382 Kleines Lot diverse Sondermarken aus 1953 und 1954, KW 123,- 20,00 EUR

383 1955, Lot aus Lufthansa-Satz, dabei 3 x Höchstwert, KW 36,50 8,00 EUR

384 Kleines Lot diverse Sondermarken aus den 1950ern 10,00 EUR

385 1949-1952, Lot HdM, gest., KW 80,- M€ 4,00 EUR

386 1955, postfr. Lot, Landesausstellung, IBA, Stifter und UNO, KW 44,- Mi€ 4,00 EUR

387 1964 bis 1978 auf ABRIA Blättern, postfrisch und gestempelt, ab 1967 
komplett

120,00 EUR

388 1979 bis 1983 auf ABRIA Blättern, postfrisch und gestempelt,  KW 315,- 60,00 EUR

389 1984 bis 1993 auf KA-BE postfrisch und gestempelt, komplett 250,00 EUR

390 1994 bis 1996 auf selbst gestalteten Blättern postfrisch und gestempelt, 
komplett, überweigend Randstücke, KW 1296,-

200,00 EUR

391 1997 bis  2000 auf selbst gestalteten Blättern postfrisch und 
gestempelt, komplett, überweigend Randstücke, KW 775,-

140,00 EUR

392 Schuhkarton Bund von Anfang bis 2000, sortiert in Briefumschlägen, 
enorme Menge an Marken

10,00 EUR
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393 1981, Automatenmarken erster Versandstellen-Satz postfrisch und 
gestempelt auf E-Brief

16,00 EUR

394 Lot Bund 50er-Jahre, KW ca. 114,- 20,00 EUR

395 Sehenswürdigkeiten, komplette Serie DM-Werte, KW 65 EUR 7,00 EUR

396 Tüte mit sehr vielen Dauermarken Bund, meist hohe Werte 3,00 EUR

397 Lot postfrischer Bund-Marken 50er-Jahre, sehr gemischte Qualität 10,00 EUR

398 1954, Heuss 6 waag. Paare, KW 77,- 15,00 EUR

400 kleines Lot mit 8 Blocks ab Bl. 3 5,00 EUR

401 Helfer der Menschheit 1953 und 1954, KW 140,- 21,00 EUR

402 kleines Lot mit 6 Blocks 3,00 EUR

403 Lot Rollenmarken mit Nr., mit besseren, übliche gemische Qualität aus 
dem Bedarf, dabei 358 a,b R, 460R, KW über 40,-

4,00 EUR

407 1953, Deutsches Museum auf FDC, KW 65,- 12,00 EUR

408 SWK 33 Pf Dom Schleswig, 10 x aus Bogen auf portogerechtem Ebf (2. 
Gewichtsstufe)  KW  79,80

12,00 EUR

409 Karton mit geschätzten 700 Belegen Bundesrepublik, überwiegend echt 
gelaufen, portogerecht, ohne Doubletten

70,00 EUR

411 2007, Numisbrief Römische Verträge FDC m. 2-Euro-Gedenkmünze 4,00 EUR

412 Karton mit geschätzten 550 Belegen Bundesrepublik aus Mi-Nr. 124 bis 
1425, dazu ein paar Belege mit Automatenmarken, überwiegend echt 
gelaufen, portogerecht, ohne Doubletten

90,00 EUR

413 1964, Widerstandskämpferblock auf Brief, KW 75,- 12,00 EUR

414 kleines Lot m. markenlosen Briefen (Gebühr bezahlt u.ä.) 60er- bis 
80er-Jahre

3,00 EUR

415 8 Ersttags-Sammelblätter mit FDCs von 1990 bis 1992 4,00 EUR

417 7 verschiedene Ministerkarten aus dem Jahr 2013 10,00 EUR

418 Funklotteriekarte FP4, ungebr., KW 26,- M€ 2,00 EUR

419 Heuss P43 II + P45 I, ungebr., KW 23,- M€ 3,00 EUR

420 Lot von 14 Ganzsachenumschlägen 2,00 EUR

421 Lot m. div. postfr. Ganzsachen Bund um die Jahrtausendwende, 
komplette Sätze dabei

8,00 EUR

422 Lot m. div. gest. Ganzsachen Bund um die Jahrtausendwende, seltene 
dabei

5,00 EUR

423 Lot von 9 ungebr. Ganzsachen aus P88 - P146, KW 25,50 3,00 EUR

424 ETB Bund, 1991-1992, in zwei teuren Lindner Alben mit Schuber, KW 
ca. 150,- M€

10,00 EUR

425 ETB Bund, 1993-1994, im teuren Lindner Album mit Schuber, KW ca. 
160,- M€

10,00 EUR

426 ETB Bund, 1994-1995, im teuren Lindner Album mit Schuber, KW ca. 
170,- M€

10,00 EUR

427 1996, Jahreszusammenstellung, KW 120,- M€ 20,00 EUR

428 Ministerbuch 1999, kompl. postfrischer Jahrgang, selten 14,00 EUR

430 Freimarken, KW 2900,- 60,00 EUR

432 Pappschaachtel voll Briefmarken, hoher Anteil Sondermarken 8,00 EUR

433 Posten QE2 Dauermarken-Kiloware, nach Wertstufe sortiert in 
Briefumschlägen

3,00 EUR

434 Italien 1985; Mi-Nr. 1945 - 58 komplett, 2 Blöcke, 1 Keinbogen, KW 18,- 5,00 EUR
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437 1947, Wildtiere 3,00 EUR

438 kleines Lot mit 4 Marken Liechtenstein 50er-Jahre 10,00 EUR

439 kleines Lot mit 4 Marken Liechtenstein 50er-Jahre 10,00 EUR

440 1960, Europa, sehr selten! 30,00 EUR

441 kleines Lot mit 4 Marken Liechtenstein 60er-Jahre 4,00 EUR

442 kleines Lot Österreich postfrisch 3,00 EUR

444 1985, Briefpostbeleg Baltic Shipping Company Hammerfest 2,00 EUR

445 Lot Russland und UDSSR, auf 7 gr. Steckseiten, ab 1880 - 1970, viele 
Marken

8,00 EUR

447 1854, Helvetia m. Schwert 10 Rappen blau 4,00 EUR

448 1924, Wappenschild, KW 28,- 5,00 EUR

449 1994, Pro Juventute, Markenheftchen 99, KW 12,- M€ 5,00 EUR

450 1995, Pro Juventute, Markenheftchen 103, KW 15,- M€ 7600,00 EUR

451 1997, Pro Patria, Markenheftchen 108, KW 20,- M€ 8,00 EUR

452 1999, Pro Patria, Markenheftchen 114, KW 20,- M€ 8,00 EUR

453 Lot mit 17 Belegen, Ersttagskarten u.ä. 5,00 EUR

454 Kiste m. papierfreier Kiloware Schweiz von Anfang bis Ende, hohe 
Werte gesichtet, enorme Menge

20,00 EUR

455 Lot Spanien, auf 4 gr. Steckseiten, ca. 340 Marken 5,00 EUR

456 Lot Ungarn auf 12 gr. Steckseiten, sehr große Menge an Marken 4,00 EUR

457 UNO Genf, 2003/4 2 MH Welterbe Griechenland und USA, sehr 
dekorativ

5,00 EUR

458 1963, Pandas 13,00 EUR

459 1979, Große Mauer 22,00 EUR

461 1980, Steckkarte m. 6 verschiedenen Marken 10,00 EUR

462 1970, EXPO70 3,00 EUR

463 1979, Kinderblock 2,00 EUR

464 Kleines Steckbuch mit vielen Briefmarken 6,00 EUR

465 Lot Kuba auf 4 Steckseiten, große Menge an Marken 2,00 EUR

466 1959, Luna 1, sehr selten 35,00 EUR

467 1967, Block und Marke zum Staatsbesuch von Bundespräsident Lübke 10,00 EUR

468 UNO NY, 2003, großer dekorativer Block UNO-Grüße 3,00 EUR

469 1988, Eagle Express Mail 10,00 EUR

470 Gedenkblatt Gemeinschaftsausg. FR, IT, UNO zum Tag der 
Gesundheit 2004, Verkaufspreis 14 €

4,00 EUR

472 1953, Sonderpostkarte Industrie-Messe Hannover, mit 3 Berlin- und 
Bund-Marken

2,00 EUR

474 interessante Sammlung "Faszination Fußball-Weltmeisterschaften" 5,00 EUR

476 prallgefülltes Album Motive, u.a. Schiffe, Olympia, Flugzeuge, 
Eisenbahn; ordentlich sortiert und eng gesteckt; ansehen!

40,00 EUR

477 Steckbuch mit Briefmarken Motiv Raumfahrt, eng gesteckt 7,00 EUR

478 Großes und volles Steckbuch Motive Alle Welt 8,00 EUR
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479 Großes 64 Seiten Steckalbum Motive Alle Welt, hauptsächlich Tiere + 
Pflanzen, auch ältere Ausgaben, Fundgrube. Dazu noch Tüte mit 
Blöcken

15,00 EUR

480 Steckbuch mit Briefmarken Motiv Olympa 8,00 EUR

481 großes Steckbuch mit Briefmarken Motiv Raumfahrt, frühere Jahre eng 
gesteckt

12,00 EUR

482 Steckbuch Motiv Schiffe, schöne Sortierung, auch Deutschland dabei 5,00 EUR

483 Steckbuch mit Briefmarken Motiv Raumfahrt, frühere Jahre eng gesteckt 15,00 EUR

484 Messe Hannover 1955, mit 40 Pfg. HdM und Berlin Mi. 119, 124, 125 
und 127, Beleg mit Altersspuren, KW der Marken über 70 M€

10,00 EUR

485 26 PIN AG-Belege, alle mit Marken, ab 1. Ausgabe, sehr seltene 
Stücke dabei!

15,00 EUR

486 Lot m. zahlreichen verschiedenen PIN AG-Belegen, 2001-2009 5,00 EUR

487 2 kleine Alben Deutschland querbeet, von AD bis Bund, meist DR 5,00 EUR

488 Berlin, Teilsammlung 1981-1990, dual gesammelt in Luxus SAFE-
Album, augenscheinlich komplett

20,00 EUR

489 Bund/Berlin , Dublettenalbum mit nur Blöcken Bund und Berlin (ab 
jeweils Bl. 2), ** und GST, hoher KW

10,00 EUR

490 komplette Sammlung Bund postfr. + gest. Mitte 1990 - Mitte 1999, inkl. 
letzte Ausgaben Berlin, KW ca.1650,-

165,00 EUR

491 DDR Teilsammlung auf Katalog-Blättern 1953 bis 1955 postfrisch 23,00 EUR

492 DDR Teilsammlung auf Katalog-Blättern 1956 bis 1959 postfrisch 30,00 EUR

493 DDR Teilsammlung auf Katalog-Blättern 1960 bis 1963 postfrisch 30,00 EUR

494 Bund Teilsammlung auf Vordruck-Blatt 1955 postfrisch 20,00 EUR

495 Bund Teilsammlung auf Vordruck-Blättern 1957 bis 1961 postfrisch 20,00 EUR

496 Berlin Teilsammlung auf Vordruck-Blättern 1956 bis 1961 postfrisch 15,00 EUR

497 Berlin Teilsammlung auf Vordruck-Blättern 1960 bis 1964 postfrisch 5,00 EUR

498 Einsteckalbum Bund/Berlin, randvoll m. Viererblöcken, i.d.R. 
Eckrandstücke, hoher KW

35,00 EUR

499 Berlin/DDR, kleines Steckalbum mit einigen Marken und großes 
Steckbuch mit Dauerserien Bund, Berlin DDR

2,00 EUR

500 umfangreicher Dublettenbestand auf 64 Seiten, 1952-2014, nach 1964 
nur Zuschlagsmarken oder hohe Werte

110,00 EUR

501 Steckalbum, anfangs etwas Europa, später Bund ** und etwas GST 6,00 EUR

502 Leuchtturm Vordruck-Allbum  mit Bund, Berlin, DDR, etwa 1960 - 1970, 
einige Marken

5,00 EUR

503 Steckbuch Dauerserie Burgen und Schlösser Bund/Berlin, 
Bogenmarken, Rollenmarken u.a.

15,00 EUR

504 Sammlung Bund 1949-1969, überkomplett, u.a. Einzelmarken aus 
Blocks, 113-115 als FDC, KW über 2100,-

800,00 EUR

505 Bund Teilsammlung 1981-1990 komplett, dual gesammelt in Luxus 
SAFE-Album

15,00 EUR

506 Berlin, 2 kleine Steckbücher mit ** , ab  50er Jahre bis 1990, hoher KW 10,00 EUR

508 kleines Lot div. interessanter Belegen aus der Nachwendezeit, 
thematisch meist Deutsche Einheit 

5,00 EUR

510 kleine Restsammlung Bund 50er- bis 70er in schönem Album 5,00 EUR

511 Bund-Lagerbuch 70er und 80er, umfangreiche Menge 5,00 EUR

512 DDR Jahrgänge 1988 und 1989 auf Schaubek-Falzlos-Blättern, komplett 12,00 EUR
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513 großes Album Berlin gestempelt, teilw. postfrisch, ein paar 
Letzttagsbelege, nettes Tauschalbum

10,00 EUR

514 Album mit ETB Bund und Berlin 1984 - Mitte 1986 5,00 EUR

515 1949-2001,  Bund Sammlung in zwei Schraubdecken, 
GST,augenscheinlich komplett in dem Hauptnummern

280,00 EUR

516 2 große Alben DDR, gefüllt wie Lagerbücher, große Menge von Anfang 
bis Ende, m. Zusammendrucken, Blockmarken usw.

80,00 EUR

517 großes Album Bund postfrisch bis 1993, nach Jahren, viele 
Bogenränder, enormer Nominalwert, ansehen!

20,00 EUR

518 großes Album Bund postfrisch 1994-2000, augenscheinlich komplett, 
hoher Nominalwert

15,00 EUR

520 großes Album Bund gestempelt und postfrisch bis 1972, nettes 
Tauschalbum

10,00 EUR

521 kleines Album Deutschland von AD bis in die 50er, Fundgrube! 35,00 EUR

522 Berlin, kleines Album von Schwarzaufdruck bis Anfang 60er-Jahre, mit 
vielen sehr guten Werten

75,00 EUR

524 2 große Alben Bund gestempelt und postfrisch 1972-1993, viele 
Bogenränder, ansehen!

25,00 EUR

525 Bund, 1960-1969, gest. Sammlung komplett in den Hauptnummern, auf 
Steckseiten

20,00 EUR

529 großes Tauschalbum Europa P(olen)-S(lowenien), viele Motive 5,00 EUR

530 großes Tauschalbum Europa S(chweiz)-T(schechoslowakei), viele 
Motive

5,00 EUR

532 großes Tauschalbum Europa Ungarn und Vatikan, viele Motive 5,00 EUR

534 Sammlung Bulgarien und Jugoslawien auf Steckseiten 2,00 EUR

535 Steckbuch Ungarn, große Menge, als Grundstock geeignet 5,00 EUR

536 Lindner-Vordruckalbum Vatikan bis 1980, insbesondere letzte Jahre 
komplett postfrisch, teilweise gestempelt sowie zusätzlich Belege/FDC, 
sehr umfangreich

25,00 EUR

538 3 kleine Dublettenalben Österreich ab 1858, vielleicht Fundgrube? 25,00 EUR

543 Großes Steckbuch, Alle Welt, aber auch viel Bund 5,00 EUR

544 großes Tauschalbum Afrika und Australien, viele Motive 5,00 EUR

548 Schachtel mit Briefstücken, DR und Gemeinschaftsausgaben, evtl. 
Fundgrube ?

3,00 EUR

549 großer Karton m. bergeweise Kiloware, meist Bund sowie ein paar 
vorsortierten Tüten

20,00 EUR

550 großer Karton papierfreie Kiloware, meist Deutschland, riesige Menge, 
einfach ansehen!

25,00 EUR

551 kleine Schachtel papierfreie Kiloware, vorw. Deutschland 6,00 EUR

552 großer Karton m. großen Infla-Steckkarten sowie Tüten alle Welt, nach 
Ländern sortiert, enorme Menge!

20,00 EUR

553 großer Karton m. Bündelware und unzähligen Tüten Marken 
Deutschland und alle Welt, nach Sorten und Ländern sortiert, enorme 
Menge!

25,00 EUR

556 kleine Schachtel prallgefüllt m. Kiloware, vorw. DR + Nachkrieg, 
außerdem ein paar Belege; sehr interessante Mischung, Fundgrube!

15,00 EUR

557 2 kleine Alben Europa, nach Ländern ordentlich sortiert 6,00 EUR

558 großer Ring-Ordner m. großen Steckblättern, sortiert nach Ländern, 
u.a. einige Seiten Österreich, USA usw., sehr interessante Fundgrube!

25,00 EUR

559 Karton mit div. vorsortierten Tüten papierloser Kiloware Europa, meist 
UK, NL, D

5,00 EUR
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561 Steckkarte mit Lot besseren Marken , dabei Berlin Mi. 36 (25,-), DDR 
Akademie 5 Pfg, 10 Pfg, 12 Pfg. (6x) u. 16 Pfg (68,-) und Andere.

10,00 EUR

563 große Tüte Kiloware alle Welt, darunter viel England, ca. 350g 5,00 EUR

564 große Tüte Kiloware Bund, von alt bis neu, vorwiegend Sondermarken, 
ca. 350g

5,00 EUR

565 Tüte Kiloware DDR, vorwiegend Sondermarken, ca. 100g 3,00 EUR

566 Postleitzahlenkarte der Bundespost Stand 1993 3,00 EUR

567 Themen-Heft der Deutschen Post von 1995 mit postfr. Film-Block, 
interessant!

3,00 EUR

568 dicke Tüte papierlose Kiloware Bund, vorwiegend Sondermarken, ca. 
100g

7,00 EUR

569 Schuhkarton mit Marken alle Welt, sortiert in Briefumschlägen nach 
Land, Fundgrube für lange Abende

5,00 EUR

571 gewaltiger Karton Kiloware Bund, meist neuere, mehrere Kilos! 20,00 EUR

572 Wundertüte, unbeschreiblich, mit Briefen, Kiloware, Sonderdrucken ... 5,00 EUR

573 1 Karton papierfreier Briefmarken Bund/Berlin 8,00 EUR

576 Schönes ETB-Album mit ETB Berlin  vom Anfang und vom Ende 5,00 EUR

577 Zeppelin Nachdrucke DR 1928/31, nicht original, aber schön 10,00 EUR

578 Wundertüte m. Steckkarten, Briefen, Belegen, meist Nachkrieg 5,00 EUR

579 Lot von 7 Belegen PIN-AG, alle mit Marken 2,00 EUR

580 Die Philatelie-CD der Deutschen Post 2,00 EUR

581 Kehl Spezialkatalog SBZ, Allgemeine Ausgaben, Teil F: Briefe, 
Loseblattsammlung

5,00 EUR

582 sehr schöner Abria-Klemmbinder m. unterschiedl. Schweiz-Vordrucken 
1960-73, 1985-95

15,00 EUR

584 sehr schönes Falzlos-Vordruckalbum Französische Zone von Sieger, 
Top-Zustand!

15,00 EUR

586 6 Einsteckalben 5,00 EUR

587 ca 250 Pergamintaschen für Briefe C 6 4,00 EUR

590 1 Paket Lindner Pergamin-Tüten C 6 lang 5,00 EUR

591 Wunderschöne Replika der schwarzen Einser im Viererblock von der 
Bundesdruckerei, limitierte Auflage 6000 Stück, damaliger Kaufpreis 
50,- DM

4,00 EUR

592 Wunderschöne Replika der Preussen-Marken 1 - 4 von der 
Bundesdruckerei, limitierte Auflage

5,00 EUR

593 Wunderschöne Replika des Sachsen-Dreier im Bogen von der 
Bundesdruckere, limitierte Auflage 6000 Stück, damaliger Kaufpreis 
50,- DM

8,00 EUR

596 1939, Deutsches Derby, gepr. Schlegel A. BPP, KW 80,- 18,00 EUR

597 1940, Braunes Band, gepr. Schlegel A. BPP, KW 120,- 27,00 EUR

598 1936, Braunes Band, gepr. Schlegel A. BPP, KW 32,- 7,00 EUR

599 1936, Olympiablocks, gepr. Schlegel A. BPP, KW 260,- 55,00 EUR

602 schönes Sieger-Falzlos-Album DDR 1949-1965 m. einigen (auch 
besseren) Marken aus den 50ern

25,00 EUR

607 fast komplette Sammlung DDR-Markenheftchen, hoher KW! 30,00 EUR

608 umfangreiches Lot Ganzsachen und Belege DDR 20,00 EUR

609 sehr umfangreiche Sammlung Deutsches Reich postfr. und gest., inkl. 
Dienst, Zusammendrucke, GG, B+M

80,00 EUR
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610 fast komplette Sammlung DDR postfr. und gest., einschließlich SBZ, in 
4 Steckbüchern, sehr hoher KW!

390,00 EUR


